


2016استطلاع للرأي ديسمبر -لسيغماالباروميتر السياسي -تونس  

الجذاذة التقنية للدراسة
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18بينأعمارهمتتراوحتونسي930منمكونةالريفي،و

.وأكثرسنة
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بالهاتف:البياناتجمعطريقة
CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center)

3القصوىالخطأنسبة :%

2016ديسمبر06إلى2016ديسمبر02من:الدراسةتاريخ

2



2016استطلاع للرأي ديسمبر -لسيغماالباروميتر السياسي -تونس   3

جلسات الاستماع العلنية لضحايا الانتهاكات الجسيمة المنظمة من قبل هيئة الحقيقة و الكرامة
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لكرامة؟إلى اي حد تابعت جلسات الاستماع العلنية لضحايا الانتهاكات الجسيمة المنظمة من قبل هيئة الحقيقة و ا

46.5

15.4

38.1

تابعت شوية

تابعت برشا

لماتابعتش بالك

ة مدى متابعة التونسي لجلسات الاستماع العلني

لضحايا الانتهاكات الجسيمة 

%38,1ماتابعش  %61,9تابع 
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موافق بشدة 

موافق إلى حد ما

غير موافق بشدة 

غير موافق إلى حد ما

11,6 4,1

18,7 11,3

16,2 9,6

32,5 31,0

15,7

25,8

60,2

30,0 63,5

33,2

67,3

78,9

44,0 16,2

جلسات الاستماع العلنية لضحايا الانتهاكات  :بعض المقترحات و إنت قلي إلى اي درجة إنت موافق إنونسميلكانا باش 

الجسيمة المنظمة من قبل هيئة الحقيقة و الكرامة

فيها رد اعتبار معنوي للضحايا

تبث الكراهية وتؤجج  نار الفتنة

خطوة إيجابية في مسار
العدالة الانتقالية

لازم يكون حاضر فيها الطرف 
الاخر حتى تكون الصورة متكاملة

يمة جلسات الاستماع العلنية لضحايا الانتهاكات الجس

المنظمة من قبل هيئة الحقيقة و الكرامة

29,5 37,8

15,5 63,4

15,2 18,1


